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Nr.5272/20.05.2026  

Dosar A1 

A  N  U  N  Ţ 

cu privire la proiectul privind avizarea încheierii unui act adiţional la  contractul nr. 

2564/23.05.2024  de delegare a gestiunii activităţilor de colectare şi transport a deşeurilor 

municipale şi a altor fluxuri de deşeuri, și operarea stației de transfer Reghin, componente ale 

serviciului de salubrizare al Județului Mureș din cadrul Sistemului de Management Integrat al 

Deșeurilor M4unicipale Solide din Județul Mureș (SMIDS Mureș) – zona 4 Reghin 

 

 În temeiul prevederilor art. 7 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în 

administrația publică, se publică spre cunoştinţă generală faptul că a fost elaborat ”Proiectul de 

hotărâre privind privind avizarea încheierii unui act adiţional la  contractul nr. 2564/23.05.2024  

de delegare a gestiunii activităţilor de colectare şi transport a deşeurilor municipale şi a altor 

fluxuri de deşeuri, și operarea stației de transfer Reghin, componente ale serviciului de salubrizare 

al Județului Mureș din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale 

Solide din Județul Mureș (SMIDS Mureș) – zona 4 Reghin”, proiect inițiat de domnul primar al 

comunei Ibănești, şi intenţia de a-l supune analizei şi aprobării Consiliului local al comunei 

Ibăneşti. 

Orice persoană interesată va putea formula propuneri, sugestii, opinii cu valoare de 

recomandare privind acest proiect de act normativ. Propunerile, sugestiile sau recomandările se 

vor formula în scris şi se vor depune la Primăria comunei Ibăneşti, Registratură – Compartiment 

relaţii cu publicul şi registrul agricol, str. Principală, nr. 708,  în termen de 10 zile, sau se vor 

comunica prin fax la nr.  0265-538112 sau prin e-mail, la adresa: ibanesti@cjmures.ro. 

 Proiectul de hotărâre este afişat pe site-ul Primăriei comunei Ibănești, www.ibanesti.ro  şi 

la sediul Primăriei Ibănești, strada Principală, nr.708, jud.Mureş. 

 

PRIMAR, 

Dan Vasile-Dumitru 
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